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Stará Ľubovňa

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2015. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Stará Ľubovňa je okresné mesto v Prešovskom kraji, ležiace na severe Spiša pri rieke 
Poprad, neďaleko hranice s Poľskom. Mesto je známe Ľubovnianskym hradom, 
skanzenom, historickým námestím a pohraničnou obchodnou tradíciou. Je 
prirodzeným centrom severného Spiša a Pienin, s väzbami na Kežmarok, Bardejov, 
Spišskú Novú Ves a poľské pohraničie. Identitu mesta tvorí hrad, historické dedičstvo, 
školstvo, cestovný ruch a severospišská krajina.

Služby

Stará Ľubovňa poskytuje služby okresného centra v školstve, zdravotníctve, sociálnej 
oblasti, kultúre, športe, cestovnom ruchu a verejnej správe. Oficiálna mestská sekcia 
školstva uvádza materské školy na Vsetínskej a Tatranskej ulici, ZŠ s MŠ sv. Cyrila a 
Metoda, ZŠ Komenského, ZŠ Podsadek, ZŠ Levočská, ZŠ Za vodou, súkromnú ZUŠ 
Artik, spojenecké a internátne školy, gymnázium a stredné odborné školy. Kultúru tvorí 
hrad, múzeum, skanzen, knižnica, podujatia, športoviská a turistická infraštruktúra.

Ekonomika mesta

Ekonomika Starej Ľubovne stojí na verejných službách, školstve, zdravotníctve, 
obchode, cestovnom ruchu, pohraničnom podnikaní, remeslách a menšej výrobe. 
Ľubovniansky hrad a severospišská krajina sú silnou turistickou značkou. Blízkosť 
Poľska podporuje obchodné a pracovné väzby. Výzvami sú dopravná dostupnosť, 
sezónnosť turizmu, pracovné miesta pre mladých, obnova pamiatok a posilňovanie 
služieb pre obyvateľov aj návštevníkov.
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